  Осуществление мероприятий по муниципальному земельному контролю в границах городского поселения Любим Ярославской области в 2019 году
          В 2019 году в соответствии с утвержденным планом проверок граждан проведено 10 проверок на площади 8,67 га, из них 1 проверка на землях сельскохозяйственного назначения на площади 7,58 га.

          По результатам проведенных проверок  соблюдения земельного законодательства, Администрацией городского поселения Любим ЯО выявлено  2 нарушения на землях населенных пунктов на площади 0,21 га - несоответствие требованиям  ст.ст. 25,26,42 Земельного кодекса РФ. Проведено 3 внеплановые проверки по результатам ранее выданных предписаний на землях населенных пунктов на площади 0,40 га. Нарушения по ранее выданным предписаниям устранены.

          В 2020 году запланировано 11 проверок в отношении граждан на площади 10,25 га, из них 1 проверка на землях сельскохозяйственного назначения на площади 8,8 га.
          Предполагаемые  нарушения  по запланированным в 2020 г. проверкам: несоответствие требованиям ст.ст. 25, 26, 42  ЗК РФ, ст.131 ГК РФ, ст.7.1, ч.2 ст.8.7 КоАП РФ. 

           Кроме запланированных мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2020г. будут проводиться плановые (рейдовые) осмотры, обследования земельных участков и внеплановые проверки по ранее выданным предписаниям, в целях выявления и пересечения нарушений  земельного законодательства в границах городского поселения Любим ЯО.
